## 以梦为马,不负韶华 ——教育学院 2021 届学前教育专业毕业生 李亚男

李亚男,女,中共党员,1998年11月出生于安徽省六安市金寨县,合肥学院教育2017届学前教育专业毕业生。

## "母亲, 让我用优异的学习成绩报答您"

李亚男自幼生活在单亲家庭,母亲独自抚养她和弟弟长大。母亲的艰辛,李亚男一直都看在眼里,也都记在心里。她告诉自己,要不断努力拼搏,用优异的成绩报答母亲。母亲的艰辛让她明白,不断努力、积极进取是我对她最好的报答。

李亚男是一位性格开朗,自信,热情的女生。她曾说,合肥学院是她人生中 一个极为重要的转折点。成绩和荣誉背后,是学校的发展给她创造的良好条件, 是老师的悉心指导与同学的默默支持。学校的大环境下伴随着巨大的发展,她也 看到了其中自己成长的足迹。 在人生的道路上,可以微笑面对生活是她的人生信 条,她坚信只要立志成才,即使有再大的困难也会迎刃而解。也正因她的自信, 使她勇敢挑战困难,从而越战越勇,使她的生活变得更加充实。自大一入学以来, 李亚男一直把专业学习、技能训练放在首位。她认真学习专业理论课知识,课上 认真听讲,做好笔记:课下认真复习功课,按时按量的完成老师布置的每一次过 程考核。大学期间,李亚男在努力学习专业理论课的知识的同时,还是利用实践 机会将所学的理论知识运用到实践中去,在实践中发展,不断提升自己的专业知 识水平。此外,李亚男还刻苦练习专业技能。教师是一个神圣的职业,能够投身 于教育事业是十分光荣的, 但李亚男深知, 要想成为一名优秀的教师, 过硬的专 业技能是不可或缺的。对于即将成为幼儿教师的她来说,更是如此。于是,李亚 男加强对普通话、粉笔字、钢笔字、钢琴、舞蹈、绘画等专业技能的练习。天道 酬勤,李亚男的努力得到了回报。大一综合测评成绩排名第一:大二综合测评成 绩排名第一。并且先后获得了2018—2019学年度,2019—2020学年度国家励志 奖学金。





带着爱,继续努力前行

李亚男说:"早就知道大学和中学时代不一样,没有天天盯着自己的班主任了,而是学生们学习生活的好朋友——张弦乐辅导员。在没见到辅导员之前心里还是蛮忐忑的,但当自己见到辅导员时,我的担忧也就随之消失了,辅导员总是笑呵呵的,她在第一时间知道了我的情况,对我特别照顾,这让离开家的我感受到了温暖。"

大学,为李亚男提供了一个更大的平台发展自己。入学以来,李亚男还积极参加院系的各项活动,大一时成为系舞蹈队、合唱队的一员,参加舞蹈大赛大赛并取得第一名的好成绩,寒假社会实践一等奖,绿模一等奖,在"三字一画"比赛中,多次获得粉笔字、钢笔字、绘画优秀奖,在校运动会中表现优异。并且积极参加各项志愿服务活动,如共建文明校园,和园支教,通过参加各项活动,李亚男得到了锻炼,提升了自己的综合能力。获得"优秀团干""优秀团员","先进个人""优秀志愿者"等称号,在实习期间获得"优秀实习生"称号。2021年5月参加上海市事业单位考试,考入上海市松江区九谊幼儿园。

是爱,伴着李亚男一路走来。母亲的爱,让她幸福成长;辅导员、老师和同学们的爱,让她不断超越自我。带着爱,继续前行,努力拼搏,回报所有爱她的人,用汗水挥洒青春!

"长风破浪会有时,直挂云帆济沧海"是我最喜欢的一句诗。无论现在对未来多么忐忑,风大浪大,终会过去。说不定,就在明天,当我们扬起雪白的闪光的帆,整个世界都会向我们。